

我们一直在你身边

海尔(郑州)市场创新产业园 在郑奠基开工

郭庚茂吴天君刘满仓张瑞敏出席奠基仪式

□记者 王继兵 袁帅 王赛华

本报讯 海尔(郑州)市场创新产业园一期暨年产600万台空调生产基地项目奠基仪式昨日在经开区举行。

省委副书记、省长郭庚茂宣布项目开工,省委常委、市委书记吴天君,省委常委、副省长刘满仓,海尔集团董事局主席、首席执行官张瑞敏,省直有关部门负责同志出席开工仪式。市领导马懿、赵瑞东、孙金献、王跃华、张延明等出席开工仪式。

市委常委、统战部部长王跃华主持开工奠基仪式。

海尔集团是全球第一的白色家电品牌,是白色家电行业的领军企业。本次海尔集团在郑州投建的海尔(郑州)市场创新产业园项目占地约2000亩,总投资45亿元以上,是海尔集团规划建设的集研发、生产、仓储、物流、销售于一体的综合性产业园。此次开工奠基的一期年产

600万台空调生产基地项目,占地500亩,是海尔集团投资规模最大的单体项目,项目预计2013年底建成投产,达产后年产值预计可达90亿元以上。

刘满仓在致辞中指出,河南是人口大省,交通便利,辐射周边,正处于工业化、城镇化加快推进和消费结构调整升级阶段,家电市场潜力巨大,海尔集团的产品多年来在中原大地保持着很高的市场占有率,随着中原经济区建设的不断深化,这种共赢的关系还会更加紧密。希望海尔集团进一步关注河南、关注郑州,加快实施后续项目,抓住商机、抢占市场,争取更宽领域的合作,获取更多的回报,努力将海尔郑州产业园项目打造成河南乃至全国、全球家电产业发展的旗帜,走出一条自主创新、规模发展的道路,推动河南家电产业发展迈出新步伐,助推中原经济区建设。

刘满仓希望郑州市进一步抢抓机遇、转型升级、承接转移、跨越发展,继续加大项目培育和

扶持力度,为加快海尔(郑州)市场创新产业园项目提供优质、高效、周到、便捷的服务,打造一流投资环境,促进项目早日建成投产。

市长马懿在致辞中说,产业发展是城市发展的基础,是提升城市形象和竞争力的核心。作为推动中原经济区、郑州都市区建设的重要举措,郑州市不断加快构建现代产业体系,积极谋划、重点实施了一批具有国际影响力、国内辐射力、国内外资源整合力的重大项目。海尔(郑州)市场创新产业园项目是继富士康、格力电器和东风日产之后,在我市开工的又一重大项目,是我市产业集聚、集群发展的又一重要载体项目。马懿表示,市政府各相关部门要提高服务意识,努力为项目建设创造良好的外部环境,促使项目单位按照建设计划,加大投入力度,加快推进速度,力争项目早日建成、早出效益。

开工仪式前,吴天君、马懿共同会见了张瑞敏一行。市领导孙金献、王跃华参加会见。

“感动中原”十大年度人物评选活动启动

非河南籍人士也可参与评选

本报讯 谁能感动中原?谁将成为我们心目中的精神偶像?昨日,2012“感动中原”十大年度人物评选活动正式启动。即日起,如果身边有令你感动的人和事,不论是否为河南籍人士,只要其感人事迹与河南有较大关联,均可向组委会推荐,大家一起来找寻河南人的英雄榜样吧。

“感动中原”十大年度人物评选活动自2005年举办以来,已成功举办了7届。涌现出来的诸如李文祥、李连成、洪战辉、李灵、“送水哥”李老发等70位先进典型人物和英雄群体,用最感人的事例诠释了道德的力量,一件件鲜活事例,传递最平凡和最朴实的感动,充分展示了河南人的形象、河南人的精神、河南人的追求。

据悉,今年在评选程序上,仍然延续过去的方式。

即日起,如果发现令你感动的人和事,可通过以下方式向组委会推荐:

1. 电话:拨打“感动热线”:0371-65887068。
2. 短信:移动、联通、电信手机用户可编辑短信“TP+推荐人物事迹”发送到106699002(信息费1元/条,不含通信费)。
3. 发送邮件:gandongzhongyuan@163.com。
4. 信件邮寄地址:郑州市花园路18号河南电视台都市频道“感动中原人物评选活动组委会办公室”收,邮编:450008。
5. 新浪微博:编辑人物事迹@感动中原,参与留言或评论。 见习记者 董艳竹

2012中国(郑州)世界旅游城市市长论坛今日开幕

三大世界旅游组织高官齐聚河南话旅游

河南预计签约25个项目,“揽金”339亿元人民币
欢乐大巡游今天上午从郑州国际会展中心出发

昨日下午,省政府新闻办公室召开2012中国(郑州)世界旅游城市市长论坛第二次新闻发布会,论坛将于今天上午隆重开幕。据介绍,包括三大世界旅游组织的官员等25位特邀嘉宾、美国旧金山等20多个国家的50个国外旅游城市的市长、副市长及市长代表等与会。

值得关注的是,本次论坛期间,我省计划与来自国内外大企业签订合同项目25个,签约金额339.28亿元人民币,同时,18个国内外优秀文化表演团体将于今天上午在郑东新区会展中心附近举行欢乐大巡游活动。 记者 胡审兵/文 马健/图



昨晚,作为本届市长论坛晚会节目的大型舞剧《水月洛神》隆重上演。

影响 旅游城市市长论坛已成为宣传河南的名片

据介绍,世界旅游城市市长论坛每两年举办一届,自2008年起,已在郑州市成功举办两届。前两届论坛规模大、影响广、效果好,不仅展示了河南形象、促进了我省的对外开放,而且为世界旅游城市之间交流合作搭建了良好的互动平台,成为向世界宣传河南旅游的一张名片、展示中原魅力的重要舞台。

本次论坛主要活动将包括论坛晚会、论坛开幕式、河南省情说明会暨旅游产业洽谈会、论坛主题大会、世界旅游城市博览会等。与前两届相比,本届论坛内容更充实,视野更开阔,机制更灵活。

嘉宾 三大世界旅游组织官员将莅临参会

目前,确认出席本届市长论坛的有世界旅游组织执行主任、世界旅游及旅行理事会执行总监、亚太旅游协会首席执行官特别顾问等三大世界旅游组织的官员和马来西亚、泰国、韩国、新加坡等旅游部门官员共25位特邀嘉宾;

美国旧金山、澳大利亚悉尼、意大利那不勒斯、巴西巴西利亚、德国汉堡、加拿大沃特卢、俄罗斯斯特维尔、韩国庆尚北道、马来西亚槟城、毛里求斯路易港等20个国家的50个国外旅游城市的市长、副市长及市长代表共70多人;30多个国内旅游城市的市长或副市长。

此外,还有来自韩国、印尼、马来西亚、日本以及中国台湾、香港等我省境内外主要客源市场的200多家旅行商、航空公司、投资商代表及国内外50多家新闻媒体代表参加本届市长论坛。论坛规模600人左右。

签约 预计签约25个项目,“揽金”339亿元人民币

值得一提的是,本届市长论坛还将举行省情说明会暨旅游产业洽谈会。届时,我省将与来自国内外大企业签订合同项目25个,签约金额339.28亿元人民币。项目将主要涉及景区开发、旅游相关产业园区建设和旅游商品开发等内容。

通过大手笔的投资、大项目的牵引、大环境的营造,将进一步丰富我省旅游产品种类,提升现有旅游产品的等级;更好地实现旅游与相关产

业的结合,培育出更多的旅游新业态;对我省进一步深化产业转型升级和升级也将产生积极的影响。

展会 现场有景区门票打折、免票等活动

展会安排方面,此次旅游城市博览会共确认展位148个,展馆面积22500平方米,主要包括形象展示区、旅游商品展示区、航空展示区等7个展区,将以城市特色旅游产品和旅游商品为主,采取展销合一的方式,举办景区门票打折、免票以及各种商家促销活动,现场还有武术、茶艺、绘画、杂技、魔术等多种表演,真正做到惠民利民。

巡游 欢乐大巡游今天上午举行

令人期待的是,此次世界旅游城市欢乐巡游队伍将由表演团体、与会嘉宾和公众共同组成。有18个国内外优秀文化表演团体受邀参加演出,其中国外7支、国内11支。

表演团体将于今天上午从郑州国际会展中心出发沿途进行文艺演出和文化展示,面向广大市民和公众展示不同地域的文化特色和旅游风情。

今冬征兵工作11月1日全面展开

本报讯 昨日,记者从全市征兵工作会议上获悉,今年我市冬季征兵工作将从11月1日开始,今冬征兵政策没有大的调整。

据悉,今年,共有30541名大学生应届毕业生参加网上报名预征,确定郑州籍大学生预征对象2223人,有1277名高中毕业生参加网上报名预征,确定预征对象409人。全市共有193842名适龄青年进行了兵役登记,为高标准完成征集任务奠定了基础。

高学历青年将优先征集入伍

今冬征兵政策没有大的调整,会议指出,各级各部门的工作重点在严格各项标准条件,严密组织实施,确保兵员质量。

根据省政府、省军区预告,今冬全省大学毕业生、高中以上文化程度青年的征集比例分别不低于30%、95%,市征兵办要求,我市将继续对高学历青年开辟“绿色通道”,确保对应届毕业生和大学生实施优先征集。

11月1日,全市冬季征兵工作全面展开

会议公布了今冬征兵工作的时间表:11月1日全市征兵工作全面展开;11月15日前完成征兵体检;11月30日前完成政审走访;12月8日前完成定兵公示;12月10日开始组织被装发放、新兵起运;12月底完成新兵运送任务。

记者 裴蕾 通讯员 马昕 马涛